
 

 

 3برُ وشآزهَى         بسوِ تعبلی                                                         ًبم  :                                                   

 94ررآ–ن ًْآزهَى ریبضی  ارٍهیِ   2ادارُ آهَزش ٍپرٍرش ًبحیِ  ًبم خبًَادگی:

 طراح :سبسی– 3فصل  –ة دبیرستبى شبّذ عفبف  )دٍرُ اٍل هتَسطِ (                    گرٍُ                                             شعبِ کلاس : 

 جملٍ َای درست يوادرست را مشخص کىیذ؟ 1

 .است ارتفاع مثلث َمًارٌ داخل مثلث وقطٍ ترخًردسٍالف(

 .اگر سٍ زايیٍ از مثلثی تا سٍ زايیٍ از مثلثی دیگر تراتر تاشىذ دي مثلث َم وُشت اوذب(

 .استفادٌ از شًُد ترای وشان دادن درستی یک مًضًع قاتل اطمیىان ویستج(

1یا2آن گاٌ وسثت تشاتٍ در دي شکل متشاتٍ اگر یکی از اضلاع ديتراتر ضلغ وظیر در مثلث دیگر تاشذ (د
2
 است. 
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 در جاَای خالی کلمٍ یا ػذد مىاسة قرار دَیذ؟ 2

َر گاٌ در دي شکل َىذسی َمٍ ضلغ َا تٍ یک وسثت تغییر کردٌ ياوذازٌ زايیٍ َا تغییر وکردٌ تاشذ آن دي شکل الف(

 .را ................می گًیىذ

 . است يیٍ از دي ضلغ زايیٍ تٍ یک اوذازٌفاصلٍ َر وقطٍ ريی .................یک زا ب(

  . مجمًع زيایای خارجی َر مثلث ..............است ج(

 . تاشذ زايیٍ ی تیه دي خط متىاظر آن َا ريی وقشٍ ..............درجٍ است 121اگر زايیٍ تیه دي خط در طثیؼت  د(
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̂ ثببت کٌیذ:در شکل زیر  3   ̂ 
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 درجِ است؟ 181بب استذلال ریبضی ثببت کٌیذ هجوَع زٍایبی داخلی ّر هثلث  4
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 است بعذ از ًَشتي فرض ٍحکن هسئلِ ثببت کٌیذDCٍسط پبرُ خط Mهتسبٍی السبلیي ٍ  MABدر شکل  5

 ̂   ̂     B A 
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 C M D 
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 شکل فرضی هشخص کٌیذ؟ببرسن را برای هسئلِ زیر فمط فرض ٍحکن  6

اگر در دٍ هثلث هتسبٍی السبلیي زاٍیِ راس ٍیک سبق هتٌبظر بب ّن برابر ببشٌذ ثببت کٌیذ دٍ هثلث برابر هسئلِ:

 ّستٌذ؟
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 را حسبة کٌیذ؟xزیر زاٍیِ ّبی برابر هشخص شذُ اًذ همذار در دٍ هثلث هتشببِ  7
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 ّن ًْشت اًذ؟CBEٍABDهتسبٍی السبلیي است چرا دٍ هثلث  ABCی هثلث ّب

 E D 
 B 

 

 C   A  
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 از ایي لطر بب ّن برابرًذ؟AٍCرا رسن کٌیذ سپس ثببت کٌیذ کِ فبصلِ ی دٍ راس BDلطر ABCDهستطیل  9
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اگر همیبس ًمشِ ای 
1

21111
درطبیعت هتر ببشذ فبصلِ ی ًمبط هتٌبظر آى ّب سبًتی  8ًمشِ ٍفبصلِ ی دٍ ًمطِ در  

 هتر است؟ کیلَچٌذ 

 

 

 

  ًیس است؟BD   ٍسط Eاست ثببت کٌیذ AC ٍسطAB     DC     ٍEدر شکل همببل
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 هَفك ببشیذ 
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